

Dahlia Diva

A rich, deep plum-colored ball dahlia. Plants are tall and upright, growing to five feet in height. Stems are long, straight and strong. Great for cutting. Formal Decorative. Small, 4" - 6" blooms.

DAHLIAS ARE NOT WINTER HARDY. They must be dug up and stored indoors in a cool dark room, over winter.

1 tuber for \$8

Full Sun

Read More

SKU: dahlia-diva

Price: \$8.00

Categories: Spring Planted Bulbs

Product Description



Dahlia Hakuyou

A favorite pure white dinnerplate dahlia for designers. Large, fluffy flowers on long, sturdy stems. Prolific and blooms all season long. Plant grows to four feet. Informal Decorative Large, 6"-8"+ blooms.

DAHLIAS ARE NOT WINTER HARDY. They must be dug up and stored indoors in a cool dark room, over winter.

1 tuber for \$8

Full Sun

Read More

SKU: dahlia-hakuyou

Price: \$8.00

Categories: Spring Planted Bulbs

Product Description



Dahlia Mom's Purple

Deep fuchsia flowers with very strong stems. Lots of blooms. Formal Decorative. Medium, 6" - 8" blooms.

DAHLIAS ARE NOT WINTER HARDY. They must be dug up and stored indoors in a cool dark room, over winter.

1 tuber for \$8

Full Sun

Read More

SKU: dahlia-moms-purple

Price: \$8.00

Categories: Spring Planted Bulbs

Product Description



Dahlia Lark's Ebbe

A gorgeous soft, yellowy peach toned dahlia with shades of blush. Growth habit is low and uniform, with strong straight stems on a short and sturdy three foot plant. Maintains bloom size late into the season. Formal Decorative. 4" - 6" Blooms.

DAHLIAS ARE NOT WINTER HARDY. They must be dug up and stored indoors in a cool dark room, over winter.

1 tuber for \$8

Full Sun

Read More

SKU: dahlia-larks-ebbe

Price: \$8.00

Categories: Spring Planted Bulbs

Product Description



Dahlia Cafe au Lait

The undisputed queen of dahlias. Highly desired by designers and flower lovers alike for the beauty of its creamy, blush hue. Color can range from light rosy pink to champagne cream over the course of the season. No two blooms look the same. Tall, upright plant can grow to six feet tall and requires staking or other supplemental support like other dinnerplate varieties. Also produces nice large tubers. Informal derivative. 6"- 8" Blooms.

DAHLIAS ARE NOT WINTER HARDY. They must be dug up and stored indoors in a cool dark room, over winter.

1 tuber for \$15

Full Sun

Read More

SKU: dahlia-cafe-au-lait

Price: \$15.00

Categories: Spring Planted Bulbs

Product Description